

宇宙的另一边

市第二实验小学小记者 曹涵盛

变年轻吗?

在宇宙的这一边,砖头没有生命,在宇宙的另一边,它会不会像动物一样行走,或者像人一样思考?

下午放学我向右走,忽然想到在宇宙的另一边,另一个我会放学向左走吗?

到了家我先写语文作业,在宇宙的另一边,他先写数学作业吗?他们的数学是什么样子的?

在宇宙的另一边,减法是“禾苗减害虫等于丰收”。这样农民们可以用它们换钱了。所以“禾苗减害虫又等于农民们的欢乐”。

除法是这样的:世界除以坏人,再除以

污染等于干净的地球,又等于和平的地球。最后等于世界的欢乐。

正当我的思绪在茫茫宇宙中穿梭时,耳边响起了妈妈的声音:“你在想什么呢?”

我有些尴尬,但那一刻我决定把我的想法告诉他们,在宇宙的另一边,如果想考驾照就要闭上眼。想象车的样子,慢慢地让自己变成车在场地上开呀开,开得越好,驾照分数就越高。

写好作业,爸爸妈妈围住我,问来问去。宇宙的另一边我们都要知道更多,今天我还要趴在窗台上看着星空,穿过茫茫宇宙,再去拜访宇宙另一边的那个“我”。

指导老师:刘青芳

我的爷爷

市第二实验小学小记者 孙惠平

我的爷爷今年70多岁了,但是身体很结实,每天笑呵呵的,热情开朗。

这几年奶奶照顾我们的生活,爷爷一个人在乡下。他很勤劳,又做的一手好菜。我们每次回家,爷爷总是做好一桌丰富的饭菜等着我们。我最爱吃鱼丸、红烧肉,爷爷做的和大厨师一样。有一次我对爷爷说:“我很喜欢吃蛋饺。”爷爷后来学着做,最后也做出了美味的蛋饺,我和妹妹吃得可劲儿了。

爷爷不光做好饭好吃,还很勤劳。由于奶奶照顾我们爷爷必须一个人生活,他把家里打扫得干干净净,也把自己的衣服洗得干干净净,村里的人总夸他勤快。

爷爷喜欢喝点酒,为此,奶奶总说他:“年龄大了,就少喝点吧!”可是爷爷却笑着说:“看,这一次你们都变成‘小阳人’了,就我一个人没阳,看来喝酒还是有用的!”爷爷说的好像有点道理呢。

我很喜欢我的爷爷,他勤劳善良,和蔼可亲,每次去看望他,我都舍不得离开他,希望他永远健康快乐。

指导老师:徐辉

我的植物朋友

市第二实验小学小记者 崔振平

有人喜欢国色天香的牡丹,有人喜欢洁白无瑕的玉兰,也有人喜欢娇艳无比的玫瑰,而我最喜欢普通的仙人球。

仙人球是我和妈妈在花店里精心选出来的,它圆溜溜的身体就像小朋友手上玩的皮球,近看像一个没成熟的橘子,远看像一个穿着绿色外衣的胖乎乎的西瓜,真是有趣极了。它全身长满了钢针似的刺,像奶奶缝衣服用的绣花针。有一次我不小心手摸到了它,被它的刺扎到,我痛得直叫。从那以后我再也不敢碰它了!

它开花也很特别,一开始会长出一根直直的花苞,像一支毛笔,上面顶着一个骨朵儿,慢慢地,就会开出一朵洁白美丽的花,闻一闻,有一股淡淡的清香。

仙人球生长在沙漠里,所以特别耐旱,如果你十天半个月不给它浇水,它也能顽强地生存下来。

这颗仙人球是我最好的植物朋友,它生命力顽强,我非常喜欢它。

指导老师:刘青芳

大自然的画卷

市第二实验小学小记者 姚景文

我六岁之前生活在海南,那里四季如春,鸟语花香。

每当爸爸妈妈休假,最喜欢带我去海边。一望无际的大海,翻滚着淘气的浪花。淘气的浪花拍打着金色的沙滩,金色的沙滩上有着形状各异、五彩缤纷的贝壳,贝壳的周围有着许多腿脚灵活的小螃蟹。高大的椰树屹立在沙滩边,像蒲扇一样的叶子随风摇晃。一串串椰子挂在树上,椰子的汁水甘甜,让人垂涎三尺。

海南的路边有形态各异的热带植物,开着五颜六色的花朵。有纤细的槟榔树、枝繁叶茂的榕树、层层叠叠的铁树,还有娇艳似火的扶桑花、火红的凤凰花、黄白相间的鸡蛋花、娇滴滴的紫罗兰、鲜艳的三角梅……姹紫嫣红,数不胜数。

海南岛物产丰富,有各种热带水果,有黄澄澄的芒果、金灿灿的香蕉、又红又大的荔枝、浓郁的榴莲、硕大的菠萝蜜。各种小动物更是可爱,八面玲珑的变色龙穿插在草丛中,小巧灵活的小松鼠在树上蹿来蹿去,活泼可爱的画眉鸟唱着美妙的歌曲。

大自然真是神奇的造物主啊!它把海南岛画成一幅异彩纷呈的画卷,让人惊叹不已。真希望再去海南,感受那里的优美景色。

指导老师:刘青芳

放风筝

市第二实验小学小记者 刘昊洋

今天阳光明媚,微风拂面,我和小明、小红一起在东湖公园放风筝。

我拉着线轴向前奔跑着,小明在后面高高地举起“燕子”风筝,我一边跑一边对小明喊:“再举高点,它可是自由的‘小燕子’啊,应该让它飞高些!”小明大声地回答:“好的,你再跑快点,我们一起让‘小燕子’飞起来吧!”在我们默契地配合下,“小燕子”顺利地飞上了天空。一旁的小红正抱着自己的“蝴蝶”风筝,笑眯眯地跟在后面,向我们学习如何放风筝,很快,“蝴蝶”风筝也飞上了天空。美丽的“蝴蝶”和可爱的“小燕子”在空中自由自在地飞着。

不一会儿,各种各样的风筝在天空中嬉戏,天空瞬间变成了它们玩耍的乐园。活泼机灵的“小金鱼”在天上游来游去;神气十足的“大蜈蚣”自由地散步;展翅高飞的“雄鹰”仿佛在和蓝天比试高低,它们忽上忽下,忽左忽右,多么自在呀!

远处,还有幸福的一家人也在放风筝。小朋友手里的风筝越飞越高,爸爸妈妈抬头望着高飞的风筝,就像看到了孩子美好的未来。小朋友天真地笑着,仿佛看到了自己梦中的超级英雄!

天上的风筝越飞越高,地上的笑声越来越响。这真是难忘的一天。

指导老师:刘青芳

游故宫

市第二实验小学小记者 孙泽宇

寒假,我再次游览了故宫,故宫博物院是世界闻名的皇家建筑群之一。

走进天安门,经过端门、午门,就来到太和门,一座高大的宫殿展现在我的眼前,这就是皇上办公的太和殿。经过太和殿就来到中和殿,过了中和殿就是保和殿。每个殿都有朱红的宫墙和大门,屋顶上盖的是黄色的琉璃瓦。过了保和殿,就能看见九龙壁,九龙壁上刻着九条龙,它们的颜色分别是白、蓝、黄、黑四种,形状各异,没有哪两条是相同的。过了九龙壁,再从左边小门进去,就来到钟

表室。当我进入钟表室时,我不禁愕然,分明是来到钟的王国、钟的海洋,大大小小的古钟鳞次栉比,琳琅满目,有红木人物风扇钟、铜镀金绿鲨鱼皮天文钟、铜壶滴漏、硬木雕花自名钟等,一共有1000多种。过了钟表室,转个圈儿就来到御花园。御花园景色优美,古木参天,花园中间有个假山,在周围小草的掩映下,假山更漂亮了。

故宫博物院到处有美丽的景色,说也说不尽,希望有机会你去细细赏玩。

指导老师:徐辉

相山区人武部参观有感

市第二实验小学小记者 谢谨怡

很多次,我从书本上、课堂上、老师的口中听说烈士前辈们英勇就义,为了革命事业牺牲自己;无数次,我在电视上、新闻里听到我们祖国的军事强大,可以抵御一切外来之敌。我多么想亲身去经历那些事,亲眼去看看那些强大的力量。直到今天,来到相山区人民武装部,让我真正地感受到是什么保障了祖国的富强。

在讲解员的引导下,我们来到战备器材库和国防教育馆。讲解员介绍了各类装备器材,山东号、歼-10、歼-20、96坦克等

映入眼帘,每一个装备都震撼了我、感动了我、激励了我,这背后是无数科学家的智慧和汗水换来的。

最后在激光模拟射击室,我有幸体验了模拟射击。在军人叔叔的指导下,我瞄准靶心,一击命中,太过瘾了。

这次参观,让我深刻地感受到了幸福生活的来之不易,明白了每一个伟大的成功背后都有无数人的默默奉献。我热爱我的祖国,长大后的我也一样要奉献自己来回报祖国。

指导老师:刘青芳

